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Počínaje dnem 1. října 2020 se dosavadní rozvrh práce mění následovně: 
 
Soudní oddělení 4 je neobsazeno. 
 
Rozdělení nevyřízených věcí napadlých do senátu 4 T do 30. 9. 2020 bude provedeno losem mezi 
soudní oddělení 1 T, 2 T, 3 T a 15 T. Zápis o rozdělení spisů je založen ve správním deníku pod 
2 Spr 728/2020. 
 
Přísedící pan Karel Šmatlák, Mgr. Jan Bláha a paní Jana Dědečková se vymazávají ze seznamu 
přísedících v soudních odděleních 1 a 3. 
 
Mgr. Klára Wažiková se vyjímá z krátkodobého, dlouhodobého i trvalého zástupu pro 
specializaci pro soudní oddělení 13, 15, 17 a z trvalého a dlouhodobého zástupu pro soudní 
oddělení 5 – 17.  
 
U soudního oddělení 15 se mění krátkodobý, dlouhodobý i trvalý zástup pro specializaci tak, že 
Mgr. Marie Jelínková je na prvním místě a Mgr. Zdeněk Klouzek na druhém místě.  
 
U soudního oddělení 17 se mění krátkodobý, dlouhodobý i trvalý zástup pro specializaci tak, že 
Mgr. Zdeněk Klouzek je na prvním místě a Mgr. Michaela Kalná na druhém místě.  
 
JUDr. Jaroslav Špička není soudcem pro dosažitelnost pro úkony a rozhodování v přípravném 
řízení, rozhodování o zatčených osobách a o předběžných opatřeních.  
 
Krátkodobý zástup JUDr. Renaty Klatovské je následující: Mgr. Miloslav Boudník a JUDr. Soňa 
Protivová. Trvalým a dlouhodobým zástupem je Mgr. Miloslav Boudník, JUDr. Soňa Protivová, 
Mgr. Michaela Kalná.  
 
Krátkodobý zástup Mgr. Miloslava Boudníka mimo věci Pp je Mgr. Michaela Kalná, JUDr. Soňa 
Protivová.    
  
Trvalý a dlouhodobý zástup Mgr. Miloslava Boudníka je následující: Mgr. Michaela Kalná, JUDr. 
Soňa Protivová, JUDr. Renata Klatovská. Zástupem pro věci rejstříku Pp je Mgr. Michaela Kalná, 
JUDr. Soňa Protivová, JUDr. Renata Klatovská.  
 



Krátkodobý zástup JUDr. Soni Protivové je následující: JUDr. Renata Klatovská a Mgr. Michaela 
Kalná. Trvalý a dlouhodobý zástup je následující:  JUDr. Renata Klatovská, Mgr. Michaela Kalná 
a Mgr. Miloslav Boudník.  
 
Do rejstříku 2 T napadají věci v postupném časovém pořadí v rozsahu 60 %, se specializací na 
trestné činy v dopravě v rozsahu 60 % a se specializací na řízení ve věcech týkajících se 2 a více 
osob v rozsahu 60 %.  
 
Věci rejstříku 0 Pp, 4 Pp, které byly přiděleny k vyřízení JUDr. Jaroslavu Špičkovi do 30. 6. 2020, 
v nichž je třeba učinit úkon trestního řízení vyřizuje Mgr. Miloslav Boudník.  
 
Do rejstříku 2 Pp napadají věci v postupném časovém pořadí v rozsahu 100 %. 
 
Do rejstříku 2 Tm napadají věci v postupném časovém pořadí v rozsahu 50 %. 
 
Do rejstříku 15 Pp je nápad pozastaven.  
 
Do soudního oddělení 15 napadají věci rejstříku T, Tm, Nt, Ntm, Td.  
 
Předsedkyní soudního oddělení je Mgr. Michaela Kalná, rozhoduje ve věcech trestních                  
v postupném časovém pořadí,  do rejstříku T věci napadají v rozsahu 40 % nápadu, rozhodování 
v rej. Tm v rozsahu 50 %, Td, Nt, Ntm věci napadají v rozsahu 100 % a se specializací na řízení 
ve věcech týkajících se 2 a více osob v rozsahu 40 %.  
 
Z nápadu se vyjímají řízení ve věcech s cizím prvkem, ve věcech korupce úředních osob, korupce 
při veřejných zakázkách, daňové trestné činy, veřejných soutěžích a dražbách a řízení ve věcech 
trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim a řízení ve věcech úpadkových 
trestných činů, řízení ohledně trestných činů v dopravě 
 
Věci napadlé do soudního oddělení 4 T do 30. 6. 2020, které byly do 30. 9. 2020 vyřízeny, ale od 
1. 10. 2020 obživly, věci napadlé do soudního oddělení 4 T do 30. 6. 2020 pravomocně skončené, 
které byly zrušeny na základě mimořádného opravného prostředku, vyřizuje Mgr. Michaela 
Kalná. 
 
Věci pravomocně skončené do 30. 9. 2020, v nichž je třeba učinit úkon trestního řízení, vyřizuje 
Mgr. Michaela Kalná. 
  
Vedoucí soudního oddělení 15 T, 15 Tm, 15 Ntm, 15 Nt, 15 Pp, 15 Td je Stanislava Hartmanová, 
asistentem soudce je Mgr. Bohuslav Viták, vyšší soudní úřednicí je Zdeňka Šuchaňová, justičními 
čekatelkami jsou JUDr. Lenka Chalupská, Mgr. Andrea Průšová.  
 
Přísedícími pro soudní oddělení 15 T, 15 Pp, 15 Tm jsou Valdemar Brožík, Jiří Cafourek, Ivanka 
Habrová, Zdeňka Hlaváčová, Ing. Radomír Nepor, Milada Počtová, Jiří Skála, Marie Vacková, 
Libuše Zrostlíková. 
 
Do soudních oddělení 5, 6, 7, 8, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 byl doplněn rejstřík P, Nc.  
 
Do rejstříku 15 C napadají věci v postupném časovém pořadí a rozsahu 25 %.  
 
Do rejstříku 15 P a Nc a 15 Nc, P napadají věci v rozsahu 25 %, se specializací na věci s cizím 
prvkem v rozsahu 25 %.  



 
Štěpánka Valachová je soudní tajemnicí pro interdisciplinární spolupráci a rejstřík P, Nc. 
 
Mění se úprava přidělení věci v případě vyloučení soudců takto: „V případě vyloučení všech 
soudců ze senátu 1T - 3T a 15 T z důvodů uvedených v § 30 tr. ř., bude věc přidělena, Mgr. 
Zdeňku Klouzkovi pod spisovou značkou, pod níž byla zapsána“.  
 
Trestní věci obsahující více než 800 listů budou přidělovány v samostatné rotaci a v rozsahu 
nápadu do senátů 1T - 3T a 15 T. 
 
Změna služby v pracovní době a služby v mimopracovní době, včetně zástupů, je uvedena 
v příloze rozvrhu práce platného od 1. 10. 2020. 
 
Příbram 30. září 2020 
 
 
                                                                                       Mgr. Miloslav Boudník 
                                                                            předseda Okresního soudu v Příbrami 
 

 

 


